Santander

BANCO SANTANDER (MÉXICO), S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE GRUPO FINANCIERO SANTANDER

QUERETARO MOTORS SA AV CONSTITUYENTES NUM 50 OTE

LAS PALMAS, SANTIAGO DE QUERETAR QUERETARO, QUERETARO

0000086

CONSTANCIA DE RECAUDACIÓN MENSUAL POR DEPOSITOS EN EFECTIVO

20120903957355

PERIODO QUE AMPARA LA CONSTANCIA: MES 09, EJERCICIO 2012

DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL CONTRIBUYENTE -

CODIGO DE CLIENTE NO.

05547050

DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL: NOMBRE CONTRIBUYENTE:

QUERETARO MOTORS SA

REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES:

QM0710112RH2

CLAVE UNICA DE REGISTRO DE POBLACION:

- DATOS DE LA INSTITUCIÓN FINANCIERA RECAUDADORA -

REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES: DENOMINACIÓN O RAZÓN SOCIAL:

BSM970519DU8

BANCO SANTANDER (MÉXICO), S.A. INSTITUCIÓN DE BANCA MULTIPLE GRUPO FINANCIERO SANTANDER

– DATOS DE LA OPERACIÓN REALIZADA –

NONTO DEL EXCEDENTE DE LOS DEPÓSITOS EN EFECTIVO QUE CAUSAN EL IMPUESTO: MONTO DEL IMPUESTO DETERMINADO: MONTO DEL IMPUESTO RECAUDADO: ATO DEL REMANENTE RECAUDADO DE PERIODOS ANTERIORES: MONTO DEL IMPUESTO PENDIENTE DE RECAUDAR:

98,079.00 2,942.00

2,942.00

0.00

0.00

BANCO SANTANDER (MÉXICO) S.A., INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO SANTANDER
R.F.C. BSM970519DU8

PROLONGACION PASEO DE LA REFORMA NO. 500 PISO 2 MOD. 206, COL. LOMAS DE SANTA FE,
DELEGACION ALVARO OBREGON, C.P. 01219, MEXICO, D.F.

AGRADECEREMOS NOS COMUNIQUE SUS OBJECIONES EN UN PLAZO DE 90 DIAS
DE LO CONTRARIO CONSIDERAREMOS SU CONFORMIDAD

LA REPRODUCCION NO AUTORIZADA DE ESTE COMPROBANTE CONSTITUYE UN DELITO
EN LOS TERMINOS DE LAS DISPOSICIONES FISCALES

IMPRESO POR AZERTIA TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION MEXICO, S.A. DE C.V., R.F.C. ATI-970305-UUO CALLE PONIENTE 134 NUM. 470, COL. INDUSTRIAL VALLEJO DELEGACION GUSTAVO A. MADERO, MEXICO, D.F. C.P. 07720 ENTRE CALZADA VALLEJO Y NORTE 27 TEL. 5368-00-44 FECHA DE INCLUSION DE LA AUTORIZACION EN LA PAGINA DE INTERNET DEL SAT 12-AGOSTO-2003.

PAPEL IMPRESO 01-DICIEMBRE-2010 VIGENCIA AL 30-NOVIEMBRE-2012.

